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Nem szüni meg az olasz-angol 6 

ámadásokait. , 

Vörös tengert, hogy 

dalmakra adhat alkalmat. 

London, október 11. 
Az abesszin frontról egyre zavarosabb 

rek érkeznek. Ismeretes, hogy Olaszor- 
Mzág azzal vádolja meg a Reutez irodát, - 
Ogy tenidenciózusan elferditett hireket kö- 
zl az olasz hadsereg hátrányára. Ennel" 
az állitásnak ellentmond azonban a Reuter 

hire, hogy 

Aksum olasz kézre került, sőt a győz- 
tes olaszok már két, a város ellen ve- 
uetett abesszin támadást is visszaver- 

í Rómában közlik, hogy Aksum 
eyétele "küszöbön áll", vagyis a város el- 
forlalása még nem történt meg, Ezekután 

es a bizonytalanság. 
„lasz részről jelentik, hogy 
Az abesszinek sorai megbomlottak. Addie 

viszont erősgeti, hogy az ola- 

, nek az abesszinek elől. 
Azság valószinüleg mégis az, hogy 
nyebb vasárnapi elfoglalása óta jelentéke- 
ond esemény nem történt a frontokon. 

onban is ezt állapitják meg, hozzáte- szi 
élese Azonban, hogy ez az eseménytelenség 
uán mutatja azt, hogy az első sikerek 
tiálko olasz csapatok olyan nehézségekkel 
ol sz oznak, amelyek kétségessé tehetik az 

hadjárat sikerét. A guerilla harcok 
ifárasztják, idegesitik a csapatokat és 
lasemlandó bizonytalanság, félelemérzet 
lassan erőt vesz az olasz kato- 

1 dözik öszin harcosok fákra mászva li 
le a fák alatt elvonuló olaszokat, 

ka. „ Olaszorsa 
cokra kell felkészülnie. 

Sadveszeftőség Ad 

indkéf oldalon óriási 
a dönfő összecsapásra 

egyik legkiválóbb törzsfőnök 

szok fegyvereiket eldobálva menekül 

Páris, október 11. 
A Havas iroda jelentése szerint Párisan meg vannak győződve arról, hogy a meg 

torló intézkedések sikertelensége esetén Anglia haladéktalanuil ostromzár alá veszi a 
ezzel lehetetlenné tegye Olaszország számára a csapatszállitáso- 

kat és az utánpótlást. Ez az intézkedés annak a következménye, hogy a szuezi csator- nát nem áli módjában Angliának elzárni. A Vörös tenger ostromzár alá vétele Olasz- országot katasztrófális helyzetbe sodorhatja és könnyen a legsuyosab európai bonyo- 

ónapokig farfó véres álló6arc 
kezdődik az északi fronion 

amiért az olasz gépfegyverek állandóan a 
csapatok előtt haladnak és pergőtüzzel tisz 
titják meg a fák tetejét az ellenségtől. 

Az angol katonai körök a háboru egy 
hete után felvetik a kérdést, hogy meddig 
tarthat az afrikai hadjárat, Véleményük 
vint az olaszok most olyan terepen van- 

nak, ahol meg kell állaniok. Itt aztán vagy 

Asszonyok 
Addis-Abeba, október 11. 

Abesszinia leggazdagabb asszonya, az 
leánya, Vai- 

zero Samerza tegnap 15 ezer harcos élén a 
fővárosból elindult az északi frontra, hogy 
harcoljon az olaszok ellen. Elutazása előtt 
kijelentette, hogy családja századok óta har 
col Abesszinia függetlenségéért 

Vasárnap 

áboru veszénye 

Anglia osíromszár alá 
peszi a Dörös fengert 

ijé Aksum ? - Seyum 5erceg csapaiai visszaverték az olasz 
gnak Gónapokig ftarió álló 6ar- 
ribefenlenül 6alogatja az olasz 
dis-Abeba bombászásári 

előkészülefek folynak 

hónapokig tartó harcok következhetnek, - 
vagy pedig az olaszok megkezdik a rendsze 
res gáztámadást és rommá lövik Adds 
Abebát, hogy a négust igy kényszeritsék 
megadásra. 

Teljesen érthetetlen egyébként, hogy 
az olaszok Addis Abeba bombázásától miért 
tartózkodtak eddig is. Az állitólagos ok, - 
hogy Da Vinci olasz követ még mindig nem 
hagyta el az abesszin fővárost, dacára an- 
nak, hogy kiutasitották. Hogy ennek mi az 
igazi oka: szintén nem lehet tudni. 

Az ogadeni fronton Graziani tábornok 
az abesszin állások ellen vezette hedseregés 
azonban kevesebb sikerrel, mint azt várn: 
lehetett volna. 

Közben az olasz csapatszállitások foly- 
nak. Tegnap ujabb 3000 katona indult ut- 
nak Keletafrika felé, holnapután pedig öt- 
ezren mennek el. Ugyanakkor az áruforga- 
lom is élénk Keletafrika felé. Főleg fino- 

mitott olajat és fát szállitanak Eritreába. 

a 6arcféren 
most ő a család feje, a hagyományoknak 
tesz eleget azzal, hogy megvédi országa ha- 
tárait. 

Ugyancsak tegnap indult el Habda Mi 

kael tábornok felesége a frontra, hogy 
férje mellett harcoljoen. Hir szerint az asz- 

s minthogy szonyok egész serege készül a harctérre. 

Nem vezérelnek célra 
a megforló rendszabályok ? 
Ma délelőtt összeül az összeegyeztető 

bizottság, amelynek feladata lesz, hogy 
egyöntetü eljárást szabjon meg az egyes á! 
lamokra. Kihangsulyozzák azonban azt, 
hogy minden állam független és szuverés 
joga, hogy milyen mértékben csatlakozzék 
a megtorló intézkedésekhez és egyetlen ál- 
lamra sem lehet pressziót gyakorolni, Hir 

szerint a koordináló bizottságba meghivják 
Magyarországot is. 

A Paris Soir szerint 
dasági rendszabályhoz folyamodik a nép- 
szövetség az olasz hadsereg aktivitását 
nem tudja megbénitani, legfeljebpb megne- 
heziti. A petrolenm és a gumi az a két 
nyersanyag, ami ha elfogy, Olaszország 

akámilyen gaz- 

kénytelen lesz készpénzen vásárolni. 



se ; abesszin hadijelentés, hogy Aksum váta - Azx abesszin front abesszin kézen van és átmenetileg sen, léssin ffoni mzz í került az olaszoknak birtokukba venni 
am Az abesszin hadsereg nagy lőszen - s. ) 4annyai küzd, ami akadályozza a haro , . sSZzü e e a normális felvételét. Addis Abeba a 1 

sága között az izgalom nagy mindenki 2 er északi harctérről érkező jelentéseket vári fjszakánként a város teljes sötétségbe , hutá 
rul, az őrjáratokat megháromszorozták. arm Altalában megálla pitható, hogy y 

az abesszin főváros lakossága felkészü 

Római jelentések közük, hogy Adigrat i rosát az olaszok igen esekély ellenállás 

összecsapásokra 
Párisban cáfolják Adua és Adígrat visszavételének hirét 

Addis-Abeba légi támadást vár 

után vették birtokukba. A könnyü győz. Lezuhant egy olasz bombavető: a 
négy utasa szörnyethalt . sa,ak i az 

olaszokat a számukra előnytelenebb hara Páris, október 11. Addis Abeba is hivatalos jelentést adott terepfe. .. előt Szorványosan ugyan, de a francia la- ki a harcokról, amelyben megállapitja, hogy Makane városból jelentés érkezett, tya. pokhoz érkeztek jelentések az abessziniai a három fronton hogy egy olasz hadirepülőgép, amely fel. azt frontról. A lapjelentések megállapitják azt, csak kisebb összetüzések folynak. deritő uton volt, héri hogy az olasz hadsereg most azzal van el- és a nagy abesszin offenziváról elterjedt beleütközött az egyik hegyoldalba é timi foglalva, nogy Adigrat s Adua városokat hirek tulzottak. El pillanatban az a helyzet, lezuhant. Négy utasa szörnyethalt. katonailag megerősitse, hogy meg ne ismé hogy mindkét részről . . lődhessenek azok a támadások, amelyek ; ne öse.a Rómában megerősitik azt a hirt, hogy a: mes közvetlen veszélybe sodorták az olasz nad- előkészületek folynak a döntő össze- Adua elleni harcokban két abesszin tábor . sereget és kényszeritették a hadvezetőséget csalasra .. nok, köztük Ras Haile, a négüs veje hogy több izben visszavonjon egyes csapat: Határozott formában leszögezi azonban az esett. I testeket. 
Annak ellenére, hogy közel egy hete 

tart már a csata Aksumnál, ez a város még 
mindig nem adta meg magát, sőt az ola- 

A genfi front 

szok érdeme sem, hanem az abesszin stra- 
tégia egyik cselfogása. Ezt bizonyitja az is, 

i 1 1 
hogy az adigrati abesszin és mohamedán la A 1S antant ozzajaru t kosás teltünő Eréremel dyözbíte, 32 asz s x adsereget, a azakra fehér kendőket ag- ; , gatták Ei és ellátták a beérkező hadakat a büntető 

rendszabályokhoz 
kan az keregán froteglret etetbb éi nel M rszágot és Ausztriát is bojk " lá hetvezik ? másnak ellentmondó jelentések közül aleg agyaro szágo es 88z 1S 0] 0 a egyezi 

A déli fronton várják az olasz hadse 
reg előrenyomulását. 

több tulzóttnak mondható, Leszögezik a ha- 

A francia hirszolgálati irodák egyönte- 

semmiféle megtorló intézkedést nem foga- 2 "ERDELYI MAn 
áoldal. 3935 október 13 

natosíthat, mert semmiképpen nem adhatia fel semlegességét. 

sal együtt, Hogy ezt azonnal teljesítsék 
nehogy ennek hiányában a lap további 
désében fennakadás álljon elő. 

ditudósitók azt, hogy Adua vasárnapi bevé- A li t A 1 A ] - és 
tele óta jelentősebb harci esemény Rem tör nél la 0S fomzar a a Veszi sz ten Ei a megállapitás egyben cáfolata an ss ö nak a hirnek is, hogy 

V « t g t az abessziínek Adua és Adigrat váraitt-., a Or 8 en er ! F 
visszavették volna. 

Genf, október 11. Utolsónak Tekle Havariate, Abesszinia Az olasz haderők Adua és Adigrat elfogla- Amig az abesszin harctereken viszony- genfi főmegbizottja szólalt fel, aki Abesz pa 
lása óta hadállásaik kiépitésén dolgoznak - lagos nyugalom" van, addig Genfben tel- Szinia békevágyát hangoztatta, kijelentve, 
irják a haditudósitók. Tény, hogy e munkaá- jes erejével áll a "harc". A Népszövetség hogy Abesszinia kész a tisztességes béké 
juk közben abesszin portyázó csapatok- közgyülésének tegnapi ülésén Purics páris! re de a ráerőszakolt harcot utolsó lehele- E 
több izben megtámadták öket áés sulyos jugoszláv követ a három kisantant állam téig állani fogja. m vesztességeket okoztak. Az olaszok azonbaz nevében bejelentette, hogy Végül s: tették ér 
visszaverték e támadásokat és e pillanat- a kisantant hü marad a nepszövetség? dást, atla avazásra tették l 
ban Aduában és Adigratban ők az urak. ala ánvhoz é é ajál . .. ályi rokmányhoz és ezért hozzájárui az 31 aálam a büntető rendszabályol man 

A városok környékét megerősítő csapa Olaszország ellen alkalmazandó bünte- mell azott tokon kivül két hadosztály munkában van tő szankciókhoz mellett szavazott, és Aksum városának körülkeritésere indult. Hasonló értelmü nyilatkozatot tett Maxi- Olaszország természetesen a határozat ek 
A tegnapi olasz lapok már hírul adták, - mos görög külügyminiszter a Balkán szö- len szavazott, mig Ausztria és Magyafo 
hogy Aksum kapitulált, de ezt a hirt a késő vetség nevépen szág tartózkodtak a szavazástól. e 

! éjjeli órákban sem sikerült megerősiteniük. A Népszövetség tegnap délelőtti ülésén Londonban egyébként Magyarország 
Mindenestre annyi megállapitható, hogy az Aloisi báró olasz megbizott mondott hatal- Ausztria ama állásfoglalása, hogy a bün de 
olasz csapatok igen nehéz feladat előét al mas beszédet és természetesen hibáztatta a tő rendszabályokhoz nem járulnak hoz 14. 
lanak, mert az abesszinek birtokában van- népszövetségi tanacs döntését, Követelte, óriási megdöbbenést keltett. vas 
mak még mindazok a maágaslatok, amelyek hogy a népszövetségi alapokmányok azon A Daily Exp . iután ca 
az olaszok sikeres előnyomulásának kul- szakaszait, amelyek a status auot akarják, 2 Ai , foleláe edále megy hogy üntető Hir csai., , egyeztessék össze a népszövetségi alapok- iltézkedteg é övetkezt ben Aehét te 

A Paris Soir cimü lap éiszakai jelen- mány azon szakaszaival, amelyek azt kiván hát h 1 vesrehajtani nem tése szerint Santini olasz tábornok csapatai ják, hogy azokat az állapotokat, amelyek át hely es enne 1 lem 
16 kilóméterre haladtak előre Adigrat vá. Abessziniában vannak, megszüntessék. bojkott alá helyezni Magyarországó Fel 
rosától és Aloisi után Benes elnök megállapitja, és Ausztriát is. gál. 

véres harcok árán sikerült elfoglalniuk hogy két állam kivételével a népszövetség olában amváhleán 2á t alakult plo Adamagus és Debraghenet falvakat. elfogadja a népszévetségi tanács megállani etáben zket az ilkene helyező he. Az Adi Agri, /ali Kale, Adigrat és Aksum jeök magé támadó felként Olaszországot gátronzán lá a Vörös tengert. Eza v közötti négyszögben nem kevesebb, mint! Beszéltek még a közgyülés tegnap 4él- je a éri aiszorszdg, hadmivel várható. Epi 300.000 ember vivja elkeseredett har- előtti vitáján Laval francia miniszterelnök tn ergetéten belül v Ru 
cát. és anslia nevében Eden akinek beszéde na- , Felszólit- bk 

Annyit elismer a párisi ; s gyobb feltünést keltett. Felhivás bizományosainkhoz! Fe 20. 
tékuek sikerült veétkeutn. aoy eke Motta svájci szövetségi elnök kijelenti, juk mindazon bizómányosalnkot, akik mé nel rosába, de az olaszok visszavetették őket. hogy Svájc a tanács ülésén hallgatással a mai napig sem küldték be a nekün olás m manemmmaszezz hozzájárult a tanács megállapitásaihoz, de hónapról járó teljes összeget az elszámo!



y 

.... A 

Fej, váll- és ágyékzheumánál, ischiásnál, 1 
Megfájdalmaknál, szaggatásnál és zsábánál a 

kemiszetes „Ferenc József" keserüviz rendki- 
il hasznos háziszer, mert korán reggel egy po- 

bevéve, az emésztőcsatornát alaposan ki. 

isztitja és méregteleniti. Egyetemi klinikákon 
szerzett tapasztalatok tanusitják, hogy a való 
di Ferenc Józset, viz gyors, biztos és kellemes 

fati ása hugysavfelhalmozódásnál és köszvényro 

hamoknál is kiválóan érvényesül. 
.. 

Kitört a veszettség egy 
utazón 

Timisoara, október 11 

Curca Stefan jasii kereskedelmi utazó 
tegnap jelentkezett a rendőrségen és azt 
mondotta, hogy körülbelül egy hónappal ez 
előtt Lugojon megharapta egy veszett ku- 
tya. Most nagyon rosszul érzi magát és 
azt gyanitja, hogy a kutya veszett volt, 
kéri, hogy utalják be a cluji Pasteurbe. A 
timisoarai főorvosi hivatal orvcsa megvizs- 
gáltá a sebhelyet és megállapitotta, hogy 
Curca Stefant tényleg veszett kutya marta 
meg. Beutalták a cluji Pasteurbe. 

Iiskolai 
szeszonra ! 

Irószerelg 
Füzetelkk 
Irónolk 
Festélkelkk 
Noteszekk 
Timntálk i 
Körzélk 

és mindennemü egyéb iskolai fel- 
szerelések olcsón és nagy választék- 

ban kaphatók 

ásztor Ede 
papir és irószer árunázában Piata 

Mihai Viteazul 4. 

E lap előfizelőinek gyer- 
mekei!10 százalék enged- 

ményi élveznek! 

RADIÓMUSOR 
SZOMBAT 

a Becuresti 13: Lemezek. 13. 45: Tőzs- 
e, sport. 13.55: Lemezek. 14.15: Hirek. 
4.35. elek 18: Katonazene. 19: Felol- 

vVasás. 21. Jazz 22.30: Hirek, 22.45: Viori- 
ca Anghel énekel. 23: Vendéglői zene. 3.45: 
ürek külföldre németül és franciául. 

1 Budapest I. 7.45: Torna, Utána: Hang 
emezek. 11.: Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.45 
elolvasás. 12.10.: Nemzetközi vizjelzőszol- 

Silat, 18: Déli harangszó az Egyetemi tem 
Biomból, időjárásjelentés. 13.05: Cigányze- 

13.30: Hirek. 14.20: Pontos időjeizes. 

dag, 

k Epitőmunkások Dalárdája és a Magyar 
ösayantaárugyári Dalkör müűsora. 19.45: 
209. Béla előadása. 20.15: Szalonzenekar. 
nel a 
23.50. ékzaa 1.05: Hirek. 

4 "dat, 
"ERDELY! MAGVARSAG" 

1935 október 13. 

Közvetites a Magyar Allami Borpincék 
oki telepéről. 18.40: A Magyarországi 

Kabareé. 22.50: Hangrevü. 23.30: Hi- 

Rövidesen megtartják a 
bucurestii gyilkos vizsgálóbiró 

ügyének iőtárgyalását 
Bucuresti, október 11 

Pastia bucuresti volt vizsgálóbiró gyil- 
kosságának ügyében most váratlan fordulat 
állott be. Mint ismeretes, Constantin Pas- 
tiáról a vizsgálóbiró által kinevezett orvos- 
bizottság megállapitotta, hogy Pastia eszé. 
nél van és felelős. Pastia erre egy ellenszak 
értői vizsgálatot kért, amelyet a biróság 

Letartóztattak egy 

meg is engedett. Hosszu hónapok teltek e' 
azóta, azonban a bizottság nemcsak, hogy 
nem terjesztette be szakvéleményét, hanem 
munkásságát meg sem kezdte Most Pastiz 
levelet intézett a vizsgálóbiróság hoz, amely 
ben lemond erről az ellenszakértői véle- 
ményről, Igy ügyét a közeljovőben tárgya- 

lásra tüzik ki. 

careii kereskedőt 
orgazdaság miatt 

Azzal védoliák, hogy Valea lui Mihaion lopott 
okmánybélye eket vásárolt össze 

Carei, október 11. 
Ma délelőtt két Valea lui Mihaiban szol- 

gáló csendőr jelent meg Careiban és letar- 
tóztatta Paculár József közismert carei fü- 
szerkereskedőt. 

Paculárt azzal vádolják, hogy Kocsis 
Lászlótól, a Valea lui Mihai községben el- 
fogott betörőtől nagymennyiségü okmány- 
bélyeget vásárolt, amelyet az egy valea lui 
mihai-i tőzsdétől lopott. 

A csendőrök letartóztatták Princ Ernő 
rovottmultu carei betörőt is, akit azzal gya 
nusitanak, hogy része van az utóbbi időben 

liltott steridizációs mütétek 

Carei és Valea lui Mihai környékén elkö- 
vetett tömeges betörésekben. 

Princ Ernő annyit beismert, hogy szep 
tember 29-én nála járt Kocsis, akitől két 
aranygyürüt vásárolt 220 lejért. Prince a 
gyürüket nyomban elő is adta, amelyekrőt 
a csendőrség megállapitotta, .ogy azokat 
Kocsis Eomán Lázár valea lui mihai-i la- 
kostól lopta. 

A hatóságok remélik, hogy Paculár és 
Princ letartóztatásával fény derül az utób- 
bi időben történt tömeges betörés és lopás 
tetteseire, 

miatt 

Sulyosan elitélte Gráchbam 

egy romnaámiai orveosi 
Grác, október 11. 

Az esküdtbiróság ma itélkezett Barsan 
Cornel és társai, férfiakon végrehajtott ste 
rilizációs mütét miatt vád alá helyezett 
egyének felett. Barsan, aki romániai illető- 
ségü, egy izben szerepelt már mint egy 
nagyszabásu sterilizációs bünper vádlottja. 
A vádirat szerint 

Barsan hat esetben hajtott végre ilyen 
mütéteket, 

gzrácban és a váfos közelében levő akáen 

kon. A fővádlottal együtt még négy vád- 
lott került biróság elé, akiket az ügyész- 
ség azzal vádolt, hogy lakásaikat sterilizá- 
ciós mütétek elvégzésénél rendelkezésre be 
csájtották, részben pedig felhajtás vádja 
merük fel ellenük. 
Az esküdtbiróság sulyos testi sértés ci- 

mén bünösnek meondotta ki a vádlottakat. 
Barsant 1 évi sulyos börtönre itélték és 

agsitották Ausztria területéről, a többi 
vádlottak büntetése pedig 2 heti szigoritott 
fogház, illetve s 3 hevi börtön. 

Hogy "közlekednek é az amiók az abesszin 
Írontomn ? 

Az olasz motorizált hadosztályok az abesszin sivatagokban felmondják a szolgálatot. 
Képünk mutatj ja. hogy az egyik teherautót sok "lóerők" dacára is egész sereg amber 

erejév el keil kivonszolmi a süppedő homokból. 



Titulescu rövidesen hazajön , 
Bucuresti, október 11 

Titulescu Genfből telefonbeszélgetést 

foltatott Savel Radulescu külügyi államtit- 
kárral, akivel közölte, hogy 

pár napon belül hazaérkezik. 

A Tempo értesüése szerint Titulescu csak 
a jövő héten érkezik és akkor beszámol az 
uralkodónak a külpolitikai helyzetről. Titu- 
lescu után az uralkodó a pártvezéreket fo- 
gadja kihallgatáson és pedig Luput, geta 
guleseut Ez utóbbi a a Goga párt tagi 

Ujabb részlelek a craidorolti 
szörnyű iüzvészről 

Gyermekek jáléka idézte elő a kataszirófát, 
amelyben 44 ház puszfuli ell 

Satu Mare, október 11 
Lapunk tegnapi számában lapzárta után 

árkezett jelentés alapján röviden megirtuk 
már, hogy a salajmegyei Crai-Dorolt köz- 
ségben borzalmas tüzvész pusztitott, amely 
nek meggátlására a carei tüzoltóságot is 
kihivták. Satu Mareből kapjuk az ujabb és 
részletesebb jelentést, amely szerint a tüz 
szerdán délután tört ki és 

csütörtök reggelig változatlan 
tombolt. 

A tüz pusztitásai óriási méretüek. Nem ke 
vesebb, mint 

erővel 

44 ház vált a lángok martalékává, 

azonkivül 18 sertés és rengeteg aprójó 
szág pusztult el a lángok között, 

Mint a vizsgálat megállapitotta, a tüz öz- 
vegy Balogh Jánosné kertjében keletkezett, 
ahol játszadozó gyermekek felgyujtották a 
szénaboglyát. A szeles időben a tüz vészes 
gyorsasággal terjedt tova és a satu-mare! 
tüzoltóságot is ki kellett hivni a helyszinre, 
de igy is csak tegnap reggelre lehetett el- 
oltani a tüzet. A kár meghaladja a két mil 
lió lejt. 

Véres verekedés a üz szinhelvyén 
A borzalmas tüzvészről a hir telefonon 

érkezett a tasnadi primariára, ahonnan a 
nagyveszélyben levő daroltiak a tasnadiak 
segitségét kérték. 

A borzalmas tüz a sütő kemencétől ki- 
pattanó szikrától keletkezett, amelytől tü. 
zet fogott egy lakóház és pillanatok alatt 
lángokban állott. A nagy szárazság és szel 
folytán a tüz a szomszéd épületekre is át- 
terjedt, ugy, hogy 3 óra lepergése alatt 40 
lakóhaz és melléképületei fölött borzalmas 
lángnyelvek csapkodtak össze. A veszedel- 
mes tüz hallatára a szomszéd községek la- 

dorotiai 

veszedelmes tüs 
...... 

Ne fesse haját! 

kosai is a nagy veszélyben levő 
gesitségére siettek, hogy a 
zz 

Floreal haíregenerátor erősíti, szé- 
piti ésmegszüntetiahajhullást, meg 

........ 

Hajfestés nélkül a haj visszakabja eredet szinét 
a Florea! hajregenerátor használatával. 

Nem tartalmaz semminemű festék anyagot. A haj magába szivja ezen vizet, elő- 
segiti a haj növését, táplálását, minél fogva az ősz haj rövid 
eredeti szinét és egészségét. Ezenkivül erősiti a haj győkerét s ellenállhatóbbá 

teszi, sőt segiti a haj növését és szaporodását - 1 üves ára 60 lei. 

Vezérképviselet : IPap Drogueria 
gátolja a az zőszülést késő res koris grades Eulevardul ezele erdmand No. 9. Naponta postai szétküldés 

továbbterjedését megakadályozzák. A szom 
szédos Sancrai községből több ember ment 
át, közöttük az őrmester is, akinek a tüz 
lokalizálása közben valami emberrel szóvát 
tása volt, aki a vita hevében kést rantott 
elő és az őrmesterbe szurt. 

A tüz a késő esti órákban ért véget, 
a kár óriási; a tüz keletkezéséről lapunk 
legközelebbi számában helyszini tudósitást 
közlünk. 

Chegea-ról jelentik, hogy ecsütörtökön 
délotán fél 2 órakor ed../ meg nem Aa a 
pitott akból a faluban tüz üátött ki, amely 
következtében 6 ház égető le 

időn belül visszakapja 

Halálos szerencsétlenségek 
Ciucmegyében 

Mercurea Ciuc, október 11. 
Ciuc megyében tegnap két halálos sze- 

rencsétlenség történt. Anghel Stefan 6 
éves tulghesi szekeres, aki egy szekén homo 
kot fuvarozott, részeg állapotban leesett a 
szekérről és a kerek tek közé esett. A szeren 
csétlen ember hátgerince tört el, ugy, hogy 
Teyid idő mulva borzalmas inok között ki- nyomozás. 

szenvedett. 
A második szerencsétlenség az 

üzemnél történt. Jitaru Joan 26 éves mun- 
kás, az egyik kanálisnál dolgozott, Ezy 
rönk ugy vágta fejbe a munkást, hogy 
a helyszinen n kiszenvedett. Mind a két ala 
loes szere nezt tee ügyében megindult a 

Fellegyverzett, álarcos 
banditák rablótáma- 

dása egy autóbusz ellen 
ra, hogy pénzt vagy más értékes holmiját Cluj, október 11. 

Tegnap estére a Méra autóbuszt Miti- 
ea és Solyai községek között nyolc fegy- 
veres rabló támadta meg és megállásra 
kényszeritették és az utasokat teljesen ki- 
fosztották. 
A rablók, akik álarcot viseltek, minden 

egyes utast fegyverrel kényszeritettek ar- 

átadja, majd az összes utasok kifosztása 
után hirtelen eltüntek a közeli erdőben. 

A kirabolt utasok azonnal jelentették 
a vakmerő rablótámadást a csendőr szárny 
parancsnokságon, ahonnan egy század csen 
dőr indult a veszedelmes piók felkuta- 
tására. .. 

vel valami felett összeszólatkozot 

verte Boldist, majd bicskát rántott elő 

Ofa 

3.aa 

Betőrt 
verekedhessen 

Lugoj, október 11. 

A Ciuta községbeli csendőrség letartós 
tatta és az ügyészségre kisérte Berlovan 
Andrei gazdálkodót, aki részeg állapotban 
feltörte a községháza kapuját, behatolya 
az egyik terembe sulyosan összeverte Batu 
Gheorghe községi őrt, akivel a részeg em. 
hel hosszabb ideje haragos vigzonyban élt. 
A gazdálkodó ellen hatóság elleni erőszak 
miatt megindult az eljárás. 
oaztttzostoatattamottoeeteni 

Felkérjük olvasóinkat, akik bizományo. 
sainknak bármily csekély összeggel is tar. 
toznak, hogy tartozásukat egyenlitsék ki, 
mert különben bizományosaink nem tudnak 
eleget tenni elszámolási kötelezettségüknek 
ami által a legkellemetlenebb helyzetbe ke. 

rülnek, késedelmesen fizető olvasóink mu. 
lasztásából. ; 

Tasnadi hírek 
Megbicskázta falubelijét. Boldis Ferenc 

Becheu-i lakos szekéren hazafele ment a 
tasnadi vásárról. Az országuton talalkozott 
falubelijével, Boldizsár Tóth Ferenccel, aki- 

A kö- 
zöttük támadt nézeteltérés veszekedéssé fa 
jult, melynek hevében Boldizsár előhb meg- 

és 

azzal több sulyos sebet ejtett rajta. A bics 
kázó Boldizsár Tóth Ferencet a csendőrség 
beszálitota a zalauni ügyészségre, ahol elő 
zetes letartóztatásba helyezték. 

Be kell-e vezetni a carei, tasuadi áés 
capleni római kath. elemi iskolákba a né. 
met tannyelvet? Az oradeai itélőtábla ked- 
den tárgyalta a fent emlitett róm, kath. 
egyházközségünknek ismert iskolaperét. A 
carei és tasnadi egyházközségek jogi képvi- 
selője perbeszédében kifejtete, hogy az is- 
kolák ügyében téves a tábla eddigi iegya 
korlata. Az itélethozatalt október 12-ér 
szombatra halasztották. 

Lopás. Szigethy János 28 éves diosig! 
lákos szeptember 30-án éjjel a Bácsy Gy. 
garceiui lakos földjéről ellopott egy ze 
magvas lóherét. A csendőrség letartózti. 
és beszállitotta az ügyészségre. 

... 

/ sng 
razzn 
e Bario 

é . .. .. 

....... i 

Az olaszolkk három 
Ífromtja ; 

A nyilak mutatják az abessziniai olasz ei 
sereg felvyonulási irányát. Az egyik j 
az Aksum-Adua-Adigrat vonal, a mis 1 
Mussa Ali hegység lábánál van, mig a dulv 
madik Uual-Uaitól és Gerlogubitól kiin 
a Ogaden és Harrar felé jart Ha se 
z z z 
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Kedden indul 
Ujabb, az eddigieknél is nagyobb sza- 
básu tombolaakciónk, a jövő hét keddjén in 
dul, amelynek során ötszáz olvasónk része- 
sül értékesnél értékesebb nyereményekben. 
Olvasóink részéről máris hatalmas érdeklő- 
dés nyilvánul meg az uj tombolaakció iránt 
miért is kérjük, hogy kisérjék figyelemmel 
lapunk legközelebpbbi számait, amelyekben 
részletesen ismertetjük az uj tombola felté- 
teleit és nyereményeit. 

az uj tombola 
Most lejárt tombolánk iránt fokozódó 

érdeklődés nyilvánul meg olvasóink részé- 
ről. A szelvények beváltása és a tombola- 
jegyek kiadása folyamatban van. Kérjül 
olvasóinkat, hogy akár bizományosainknál, 
akár közvetlenül kiadóhivatalunknál hala- 
déktalanul jelentkezzenek jegyeik átvétele 
végett, mert a jelentkezéseket szerdán le- 
zárjuk. A nyeremények kiosztására a jövő 
hét folyamán kerül sor. 

1 azzmm 

A restauráció még nem történt meg, de 

Görögország tegnap óta 
ujból királyság 

Kondylis tábornok királypárti államcsinye sikerrel járt 
AAthén, október 11. 

AA görög kormány lemondása után óri- 
ási izgalom közepette ült össze tegnap este 
a nemzetgyülés, hogy döntsön a királyság 
visszaállitása felől, Ezt, miként a Tsaldarisz 
kormány lemondását, szintén a hadsereg 
veztői követelték. A nemzetgyülés az ösze- 
ülés utáni percekben 

eegyhangulag kimondotta a görög köz- 
tárSa eltörlését és a népszávazás 
megejtéséig Kondilisz tábornokot biz- 

t ák meg a kormányzói teendők ellátá- 
sával. 

Kondilsz tábornok Zaimis eddigi köztársa- 

sági palotájába ment ahol kinevezte saját 
mgaát miniszterelnöknek és megalakitotta 
az uj kormányt, amelynek tagjai: Kormány 
zó, miniszterelnök és pénzügyminiszter Kon 
ülisz tábornok, helyettes miniszterelnök és 
külügyminiszter Teotokisz hadügyminiszter 
Papgosz tábornok haditengerészeti minisz- 
ter: Dusmanisz tábornok, légügyi miniszter 
Nikolaidisz, belügyminiszter Spinasz, igaz- 
ságügyminiszter Klorosz. 

Az uj kormánynak első teendője volt, 
hogy kihirdesse az egész országban az os- 
tromállapotot és a népszavazást november 
3-ra tüzte ki. 

Győztekk a mérmnmel pário 

a Memel-vidéki 
válaszlásom 

London, október 11. 
A Reuter ügynökség Kaunasból (Kov- 

nőból) kapott jelentése szerint végre isme- 
retessé vált a tiz nappal ezelőtt tartott két- 
napos memelvidéki választás eredménye. 
Az angol tudósitás szerint a német 

egységlistára összesen 1 millió 551 ezer 465 
szavazatot adtak le, a litván párt listájára 
viszont csak 369.407 szavazatot. - Ennek 
megfelelőleg a német egységpártnak 24, a 
Htván pártnak pedig 5 mandátuma lesz a 
memelvidéki tartományi tanácsban. A Jug- 
natan kerületből még hiányzik a szavazási 
eredmény, de ez már nem változtat a man 
dátum arányon. 

muk volt s ezt most 
A litvánoknak eddig csak öt mandátu- 

csak a legnagyobb 
erőfeszitéssel tudták megtartani. Ezzel Szem 
ben az 1932-ben tartott előző választás so- 
rán a német mandátumok eképen oszlottak 
meg: német polgári pártok 19, kommunis- 
ták 3, szociáldemokraták 2 mandátum, 

Ilyenképen a litván kormány erőszaoks 
politikájával tulajdonképen a hitlerizmus 
malmára hajtotta a vizet s magának tulaj- 
donithatja, hogy a németek nemzeti alapon 
mind összefogtak és ennek a választásnak 
valóban népszavazás jelleget adtak. 

öedmn 

Mi ujság Marghitán? 
Hazajöttek Maglavitból a marghitai s 

vidéki csodavárók akik a legutóbbi társas- 
tuazás alkalmával utaztak fel. "Csodálatos- 
képpen" a marghitai és vidékiek közül sen- 
kit sem sikerült meggyógyitani a pásztor- 
nak. 

Tizenháromméteres kutba esett egy ló. 
Marghita melletti Budsulau községben ér- 
dekes eset történt. Móricz Ernő földbirto- 
kos takarmányt hordott udvarára és ami- 

keor a ló a kut mellett ment el, valamitől 
megijedt, mert a szekeret maga után ránt- 

va a tizenháromméteres kutba esett. A hir- 
rea faluból többen összesereglettek, de 
kom sikerült megmenteni az értékes álla- 

NNovember 3-án lesz a marghitai hősök 
lemlékművének szobor leleplezése. Megirtuk, 
már, hogy elkészült a hősök emlékmüve. 
ovember 3-án leleplezik a szobrot, mely 

alkalommal három miniszter is le fog utaz- 
Ini az ünnepségreee 

Meghalt Friedmann Dávid bankigazga- 
tó. A marghitai Takarékpénztár igazgatója 
Friedmann Dávid, kedden váratlanul el- 
hunyt. A szimpatikus bankigazgatót min- 
denki ismerte és szerette Marghitán és 
szerdai temetésén az egész város ott volt. 
Az elhunytban dr. Friedmann Mór és ár. 
Friedmann Herman marghitai ügyvédek 
testvérüket gyászolják 

Betiltják a cSokoládé automatákat, Az 
itteni szolgabiróságra rendelet érkezett a 
minisztériumtól, melynek értelmében elren- 
delik a csokoládé automaták beszüntetését. 

A balci hetivásárok. Ismeretes hogy 
Pincas József bucuresti bankár, balci föld- 
birtokos intervenciójára Balcon állandó he- 
tivásár és havonta egyszer nagyvásár van. 
Értesülésünk szerint a balci piac különösen 
gyümölcs és állatvásárban igen jól bevált. 
Alatokban minden héten nagy a felhajtás 
és a kereslet is elég szez. 

z
 

Csodálatos gyógyszer, azon 
szerencsétlenek számára, 

akik ideges gyomorbajban 
szenvednek... 

Irja C. I. bucuresti ujságiró (lakik str. Po- 
pa Soare 70) Szerkesztőségi kollegám, Con- 
stantinescu ajánlására megvettem és el: 
használtam 2 üveg "Gastro D"-t. Örömmel 
álapitom meg, hogy pilorus görcseim meg- 
szüntek és a gyógyszer a duodenumra is 
kedvező hatással volt. Forrón köszönöm 
Önöknek, valamint Constantinescu kollegám 
mnak - aki rábeszélt a gyógyszer haszná- 
latára - ezt a csodálatos eredményt. A 
Gastro D" készitmény csodálatos gyógy- 
szer azon szerencsétlenek számára, akik 
ideges gyomorbajban szenvednek, 

zár E. gyógyszertára, Bucuresti, 
Calea Victoriei 124 szám 130 lej utánvéttel 
küldi és a kételkedőknek százszámra bo- 
csájtja rendelkezésére a beérkezett köszönő 
leveleket, amelyekből megállapitható, hogy 
a lelkesedéssel teli köszönő leveleket és a 
gyógyszer páratlan hatásához képest min- 
den reklám tulszerény. 
m 

Véres fascistatüntetés 
Londonban 

London, október 11. 
A londoni tőzsde előtt az angol fascis 

ták egy csoportja és a banktisztviselők kö- 
zött véres összeütközés keltkezett. A fas- 
cisták pártjuk ujságjait árulták a tőzsde 
előtt, amikor az ellenséges érzületü tömeg 
megtámadta őket. Több harcoló és rendőr 
megsebesült. A rendet csak akkor sikerült 
helyreállitani, amikor nagyobb számu rend- 
őr jelent meg a láthatáron, 

xr 

Ujabb nagy tüz 
Tasmnadi 

közelébenm 
Tasnad, október 11. 

Tasnad és környékének lakossága még 
fel sem ócsudott a Crai Dorolton és Che- 
gea községekben pusztitó tüz borzalmaiból 
és most, pénteken delelőtt ujabb veszedel- 
mes tüzeset verte fel a környék nyugalmát. 
Ma délelőtt valamivel 10 óra után ugyanis 
hatalmas lángnyelvek csaptak fel Budai F: 
renc sacasanii gazdálkodó udvarán. 

A falu lakoságán valóságos páni féle- 
lem vett erőt a tüz hirére. A sacasani tüz- 
oltók pár perc mulva a helyszinen termet- 
tek és Turcu őrmester vezetése mellett de- 
rekas munka árán sikerült a tüzet lokali- 
zálniuk. Buday Ferenc csüre, a benne levé 
terméssel és az istálló azonban a lángok 
martalékává vált. 
A frögtön megindult vizsgálat megálla- 
pitotta, hogy a tüzet játszadozó gyermekek 
okozták: Több apró gyermek tüzzel ját- 
szott az udvaron elhelyezett egyik szalma- 
kazal tövében és a láugok belekaptak a 
gyulékony szalmába, ami után pár percce. 
már az egész csür és istálló lángokban ál- 
lott, A kár jelentékeny. 

A személyzeti adónak az ujabb 
rendelet szerinti kiszámitásához szükséges 

„CcCALCULATOR" 
lapunk kiadóhívatalában kaphatóó Ara 40 Lel 

Időjárás 
Délnyugati, nyugati szél, egyes helye- 

ken esők. A hőmérséklet alig változik. 
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Uiabb jelentés dua 
visszafoglalásáról 

Párisból jelentik. Ma két külföldi hirfor 
rásból Addis-Abebából érkező azt a hirt kö- 
izölték, hogy 

Sevum herceg meglepő ellentámadással 
bekeritette Adua városát és annak 2500 
jőnyi védőőrségét lemészárolták. 

fizekkel a hirekkel Szemben Rómából hivata 
losan közölték. hogy az olasz hadsereg bent 
van Aduában és a veszteségről szóló hirek 
koholtak. 

Addis Abebából jelentik: Agame tarto- 
mányban Assab környékén ismét kiujultak 
a harcok az előnyomuló olaszok és az abesz 
szinek között, Az olaszok előnyomulásukat 
itt is harcikocsikkal, tüzérséggel és repülők 
kel fedezik. Az ütközetről közelebbi részle- 
tek még hiányzanak. 

Ras Seyum abesszin trónörökös az el- 
mult éjszaka folyamán egész éjjel támadá- 
saival tartotta nyugtalanságban az utépité- 
sen fáradozó olasz katonákat. 

Rómából jelentik: Az olasz hadvezető- 
ség pénteken a déli órákban bocsátotta ki 
17. számu hadijelentését. Október 10-én, - i 
1 

irja a hadijelentés - az olasz hadsereg to: 
vább folytatta megkezdett munkáját a 
vizvezeték és utak épitése érdekében. Az 
előnyomult olasz csapattestek csak a dolgo- 
zók biztonságát igyekeztek biztositani. 

Desai Hailó Kukra törzsfőnök többezer 
főnyi emberével átpártolt Santini tábornok- 
hoz, ugyancsak az olasz csapatok vezéré- 
nek rendelkezése alá bocsátották magukat 
Dedsag Kassa Raja vezetése alatt álló har- 
cosok is, 

Az olaszok részéről öt olasz 25 benn- 
szülött esett el, megsebesült 20 olasz és 50 
benszülött és 383 benszülött 
Az összeütközések során az abesszinelnes 
sikerült egy ágyut és gépfegyvert és 30 lá- 
da töltényt zsákmányolni. 

Az olasz hadsereg a francia Szomáli 
határán a Mussa Ali hegység közelében 
nem végzett semmiféle hadmüveletet. A cá- 
folat szerint ezt a hirt az abesszinek csak 
ért kürtölték világgá, hogy ezzel ártsa- 
nak az Olaszország és Franciaország kö- 

Mzött fennálló jóviszonynak. 

Tárgyalás után meglesték 
a leljelentők és ugy elverték, 
hogy a mentők 

Még a tavasszal történt, hogy Suplac 
község éjjeli őre, Bencze Florian tetten ért 
több legényt, amint a lakosok háziállatjait 
lopkodták. A tolvaj legények ellen megin- 
dult az eljárás. A törvényszéki tárgyalást 
tegnap tartották volna meg, azonban a ta- 
nuk nem jelentek meg és igy a tárgyalást 
mnem lehetett megtartani. 

ke a szii 
A városi interimár bizottság kedden Ec 

zott határozata értelmében még csütörtök 
este megérkezett Oradeára Szabadkay Jó- 
zsef szinigazgató, tegnap délelőtt pedig 
megérkezett dár Kádár Imre a Thalia igaz: 
gatója és Parlaghy Lajossal együtt megje- 
lentek a városi kulturügyosztályban, ahol 
egy órai tárgyalás után létrehozlák a meg- 
egyezést, amely a következő: 

November 2-től november 18.ig a Tha- 
lia játszik, december 2-től 16-ig pedig Sza- 
badkay. (Valószinüű azonban, hogy Szabad- 
kay ezt a ciklust a mozival történő meg- 
egyezés alapján a korácsonyi és ujévi ünne 

vitték kórházba 
Két legény a vádlottak közül Venetián az 
egyik uccán ment, amerre Benczének el kel- 
lett menni, megleste az éjjeli őrt és fur- 
kósbottal ugy összeverték, hogy a szeren- 
csétlen embert mentők szállitották kórház- 
ba állapota sulyos. A két legény, akinek 
személyazonosságát még nem sikerült meg- 
állapitani, nyomtalanul eltünt. A rendőrség 

A pernek azonban bonyodalma támadt. 

názíro 
pekre is meghosszabbitja). 

A második ciklusban a Thalia játszik 
február 13-tól 28-ig, Szabadkay pedig áp 
rilis 8-tól 23-ig. 

A megegyezést irásba foglalták és azt 
a délutáni tanácsülés elé terjesztették, a 
mely tudomásul vette. 

keresi a merénylőket. 

társunk előtt, hogy társulatát kiegésziti, u' 
görlcsapatot szervez, uj diszleteket fest- 
tet és olyan előadásokat fog produkálni, 
hogy a legigényesebb közönséget is ki fogjz 
elégiteni. 

Cao (Nac]-Rinensia meccsre 
Októher 27-én, vasárnap reggel 
indul köülönvonatunk! 
Visszatérés vasárnap estel 

Jelentkezéseket máris elfogad a 
„Friss Ujság , „Erdélyi Magyarság 
és Mai Sport kiadóhivataia, Piata Mihai Viteazul l 

pedig eltünt. 

Szabadkay József kijelentette munka- 

után pedig a magasabb 

ryu érdeklődés nyilvánul meg. 

Vasárnap nagy zepülő- 
. ; 

ünnep lesz Oradeán 
Lapunk tegnapi szamabán röviden je- 

lentettük, hogy az október 13 ra tervezet 
Virágok Napjával egyidejüleg rendezi meg 
Oradeán is repülőnapját a Il carol király 
védnöksége alatt müködő Romáa Aero. 
klub is. Az impozánsnak igérkoző repülémi- 
tinget a Bóné-kut mellet: elterülő szabad- 
térségen, a leendő repülőállomáson rende- 
zik meg és mint azt már előző hiradásunk- 
ban is jelentettük, részt "vesz rajta a román 
repülőtársadalom egyik reprezentáns tagja, 
Bazu Cantacuzino is, aki vakmerő és halált 
megvető bátorsággal végrehaitott mutatvá- 
nyaival külföldet is bámulatba ejtettee. A 
nagyszabásu ünnepség délután i órakor 
könnyü mutatványokkal felszállás, bukfen- 
cek, leszállas stb. veszi kezdetét. Szünet 

, iskola mutatvá- 
nyai következnek, amelyek között szerepel- 
nek a veszélyesebbnél veszélyesebb pukfen- 
cek, leszállások, felemelkedések, keringések, 
és motor nélküli manőverezések. Bazu Can- 
tacuzino vakmerő mutatványait a saját 
Fleet gyártmányu Kinner metorral felsze- 
relt gépével végzi. Az óriási méretünek 
igérkező ünnepség iránt már is nagyará- 

Belépő je- 
gyek árai: állóhely 
ijármüveknek 400 lei 

Careiban tartóztatták le a gyilkos 
Teodorescu diákot 

Érdekes adatokat mondott el tegnar 
az ujságiróknak az oradeai rendőrség egyik 
vezető állásu főtisztviselője. HElmondta, 
hogy Farkasanu asszony gyilkosát, Teodo- 
rescu diákot legelőször ő tartóztatta le 
1928-ban Careiben, amikor a határon átjött 
Rengeteg hamis expressz és hálókocsije- 
gyet találtak kofferjében, sok női fényké- 
pet és szerelmes levelet, Teodorescut akkor 
Bucurestibe küldték a központi sziguran- 
cára, ahol azóta is nyilván tartják és igy 
terelődött rá a gyanu is. 

Mozgószinházak müsora: 
Heilman: Cigánybáróó 
Apolló: Chevalier. 
Ommia: Pajkos hercegnő. 

ööatá ö tazztsazklzaznztelkaltasetkatazab 

APROHIRDETESEK 
Oradea környéki községek részére meg 

bizható ujságárust keres tisztességes meg- 
hetést nyujt az Erdélyi Magyarság, Je- 

lentkezni lehet igazoló irásokkal a kiadóhi 
vatalban. 397- 

Őszi szövet maradékjaink női és férri 
ruha, kabát méretekben megérkeztek. Str. 
Pável 27. 3763 
üÜgyes munkásleány laboratoriumi mun 
kára felvétetik Moskovits Ipartelepek. 3975 

Kifutófiu biciklivel felvétetik. Borpince, 
str. Aurel Viaieu 222 3987. 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján. 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 
Hiladó jó karban levő redőnyös aijtó au 

tógarázsajtó, ablakok, szimpla ajtók, és te- 
tőfedő cinn-pléhek. Str. Dumitru Comsa 20. 
Értekezni: Regele Ferdinand 75. Pinte. 

3888 
Lakbérszerződés 

nyomtatvány kapható Pásztor Ede papir- 
áruházában. ; 

Ház, uj, adómentes eladó. Ratul Co- 
mandantului, Costa Foru ucea 31 szám. 

Pertekt szobaleány jó bizonyuvány- 
nyal felvétetik. Cim a kiadóban. 

Eladó kifogástalan jó női Csatral 
Bobbin varrógép. Cim a kiadóban. 3705 
Ujságárust megbizhatót jó jövedelemmei 1el- 

vesz Kohn Andor kereskedő Salard, j. Elhor 
Nyugodt, biztos megélhetést nyujt. 
szsememnzmaazmamnmemamasa 
PAÁSZTOR-NYOMDA ORADEA 
eleen. 360 

25 lei ülőhely 60 jei, 
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